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Επίδοση σχολικής τσάντας σε 300 πρωτάκια 
(Σύλλογος Πολυτέκνων Θεσσαλονίκης)
/ Πεμπτουσία
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Πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη εκδήλωση του Κεντρικού Συλλόγου πολυτέκνων
  Γονέων Νομού Θεσσαλονίκης “Οι Άγιοι Πάντες” για την επίδοση της σχολικής 
τσάντας στα μικρά παιδιά  (πρωτάκια) που ξεκινούν την εκπαιδευτική τους πορεία, 
στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης την Κυριακή το 
απόγευμα.

Η αίθουσα που μας παραχώρησε ο Δήμος Θεσσαλονίκης, ήταν για ακόμη μια φορά 
κατάμεστη απ’ τα 300 «Πρωτάκια», τους γονείς τους, μέλη του συλλόγου μας, 
φορείς και επισήμους της πόλης. Την εκδήλωση πλαισίωσε μουσικό σχήμα από τα 
ωδεία «ΟΡΦΕΑΣ», Ωραιοκάστρου και Περαίας.

Ο πρόεδρος, Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος, μεταξύ των άλλων επισήμανε: «Δίνουν 
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Ελληνική γη ποτισμένη με αίμα για την ελευθερία και μάλιστα τη δίνουν σε 
μουσουλμάνους. Όταν όλοι γνωρίζουμε ότι η επανάσταση του 1821 έγινε για να 
μην εξισλαμιστεί η πατρίδα μας.

Δίνουν γη και ύδωρ στους εκλεκτούς του Τζορτζ Σόρος, στους «λαθρομετανάστες 
– μουσουλμάνους».Τους δίνουν γη, διαμερίσματα, κάλυψη λογαριασμών, σίτιση, 
δωρεάν μετακίνηση, υγειονομική περίθαλψη, επιδόματα. Με τα δικά μας χρήματα 
άνετη ζωή για τους «λαθρομετανάστες – μουσουλμάνους» οι περισσότεροι εκ των 
οποίων ήλθαν στη χώρα μας για το δωρεάν και έτσι ενθαρρύνονται να ζουν 
παρασιτικά, μόνο και μόνο για να παραμείνουν εδώ.

Ενώ αντίθετα για την πολύτεκνη οικογένεια η πολιτική ηγεσία φρόντισε και 
κατήργησε όλους τους νόμους που την προστατεύαν.

Ένα πελώριο γιατί;

Θα μας απαντήσει κανείς; »
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Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε ο Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά από τον 
εκπρόσωπο του Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου, π. Χαράλαμπο Καραδήμο.

Με το τέλος της εκδήλωσης επιδόθηκαν οι σχολικές τσάντες στα “Πρωτάκια” του 
συλλόγου. H προσφορά στους μαθητές της πρώτης δημοτικού ήταν εξολοκλήρου 
της εταιρείας ΕNERGIER’S .
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: ο πρώην πρύτανης Α.Π.Θ. κ. 
Τρακατέλλης Αντώνιος, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Τζιτζικώστας 
Απόστολος, οι Βουλευτές και πρώην Υπουργοί κ. Θεόδωρος Καράογλου, κ. 
Γκιουλέκας Κωνσταντίνος και κ. Καλαφάτης Σταύρος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Κούβελας Δημήτριος, ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Καζαντζίδης Παντελής, ο 
πρώην Υπουργός κ. Ορφανός Γεώργιος, οι πολιτευτές της Θεσσαλονίκης κ. 
Σιμόπουλος Στράτος και κ. Ευθυμίου Άννα, ο πρώην Περιφερειάρχης Κεντρικής 
Μακεδονίας κ. Ψωμιάδης Παναγιώτης,  ο πρώην Αντιδήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. 
Καζαντζίδης Κωνσταντίνος, ο πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων Γιαννιτσών κ. 
Μπεκρής Κωνσταντίνος και ο πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων «Η ΜΕΡΙΜΝΑ»  
κ. Μπελούρης Δημήτριος.
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